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Leistungs- und Preisübersicht der Alpha RHEINTAL Bank

Eine Region. Eine Bank.
Mit den Geschäftsstellen in Balgach, Basel, Berneck, Heerbrugg (Hauptsitz), St.Margrethen, Widnau und 
Oberriet unterstreicht die Alpha RHEINTAL Bank ihre Nähe zur Region. 

Als selbständige, seit über 160 Jahren erfolgreiche Regionalbank sind wir unseren Kundinnen und Kunden 
ein langfristiger, zuverlässiger Partner mit professionellen Finanzdienstleistungen und rascher Abwicklung. 
Und dank der Unabhängigkeit - auch auf der Produkteseite - können wir stets die bestmöglichen Produkte 
und Dienstleistungen anbieten.

Warum wir der richtige Partner für Sie sind!
Die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Alpha RHEINTAL Bank sind stark in der Region verwurzelt. Sie 
kennen die Marktgegebenheiten, die Mentalität und haben das Netzwerk, um aktiv im Markt zu wirken. 

Wir sind in der Lage, Entscheide schnell zu fällen. Kurze Informationswege, eine schlanke Organisations-
struktur und ortsansässige Entscheidungsträger sind die Erfolgsfaktoren für kunden- und marktorientiertes 
Handeln. Unsere Geschäftsstellen verbinden das Potenzial einer modernen, leistungsfähigen Regionalbank 
mit den inneren Werten einer lokal verwurzelten Bank. Die physische Nähe und die Einbindung in das regi-
onale Leben sind uns wichtig.

Unsere Öffnungszeiten sind dem Lebensstil unserer Kundinnen und Kunden angepasst. Kundenbesuche und 
Beratungsgespräche ausserhalb der Öffnungszeiten sind für uns selbstverständlich. Die Nähe zu unseren 
Kundinnen, Kunden und Kapitalgebern leben wir täglich. Wir erachten gute persönliche Beziehungen als 
ein Erfordernis für ein erfolgreiches Zusammenarbeiten. Persönliches Kennen, eine hohe Dienstleistungsbe-
reitschaft sowie faire und marktgerechte Leistungen sind unsere gemeinsamen Erfolgsträger. 

Diese Leistungs- und Preisübersicht informiert Sie vollumfänglich über unser Dienstleistungs- und Produkte-
Angebot und deren Konditionen.

Ihr Interesse an unserer Bank und unserem Angebot freut uns. Herzlichen Dank!

Ihre Alpha RHEINTAL Bank

Bei diesen Informationen handelt es sich um Werbung.                      Juni 2025 - Änderungen vorbehalten
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Übersicht Dienstleistungen und Produkte
Übersicht Konto, Karten, 
und Konditionen

Wir bieten Ihnen für alle Ihre Wünsche und Bedürfnisse ein passendes 
Konto an. Dabei unterstützen wir Sie, Ihren Zahlungsverkehr einfach, 
effizient und kostengünstig abzuwickeln und systematisch zu sparen.

Übersicht Produkte  
Finanzierungen

Wir kennen uns im regionalen Markt aus und leben die Nähe zu unseren 
Kunden. Deshalb sind wir bei Finanzierungen sowohl für die Planung als 
auch für die Realisierung der ideale Partner für Sie.

Übersicht Produkte  
Private Banking

Dank der Selbständigkeit und Unabhängigkeit bieten wir Ihnen stets das  
für Sie beste und geeignete Produkt an.

Übersicht 
Zahlungsverkehr und 
spezielle Dienstleistungen

Dank unseren internationalen Beziehungen und der technischen Infra-
struktur sind wir in der Lage, Ihre Vergütungen weltweit abzuwickeln. Mit 
Alpha E-Banking können Sie ausserdem über das Internet Ihre Bankge-
schäfte überall und jederzeit erledigen.

Preisliste
Preise
Privatkunden/
Firmenkunden

• Kontoführung
• Debit- und Kreditkarte
• Tresorfach
• Agio / Disagio
• Finanzierungen

Preise
Private Banking

• Alpha Vermögensverwaltung
• Depotverwaltung
• Börsentransaktionen
• Fonds, Traded Options, Financial Futures
• Treuhand- und Callgeldanlagen
• Alpha Sparen Fonds, Alpha Vorsorge 2. und 3. Säule
• Inkasso, Ein- und Auslieferungen, Titellieferungen an andere Banken

Preise 
Zahlungsverkehr und 
spezielle Dienstleistungen

• Zahlungsverkehr
• Checkverkehr
• Spezielle Dienstleistungen

Bei diesen Informationen handelt es sich um Werbung.            
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Übersicht Kontopalette, Konditionen und Karten

Servicekonto - Konto für alle Bankgeschäfte
Bezeichnung Zins Kurzbeschreibung

Alpha Privat Start 0.300% Servicekonto für Gehalt & Zahlungsverkehr 12-25jährige
Verfügbarkeit: CHF 10‘000/Kalendermonat, darüber 31 Tage Kündigungsfrist

Alpha Privat 0.000% Servicekonto für Gehalt & Zahlungsverkehr über 25jährige
Verfügbarkeit: CHF 25‘000/Kalendermonat, darüber 31 Tage Kündigungsfrist

Alpha Aktionär 0.000% Servicekonto für Aktionäre mit Vorzugszins
Verfügbarkeit: CHF 100‘000/Kalendermonat, darüber 31 Tage Kündigungsfrist

Alpha Fremdwährung 
Euro Kontokorrent

0.000% Servicekonto für in- und ausländischen Zahlungsverkehr
Verfügbarkeit: unbeschränkt, Zins für Euro, restliche Währungen auf Anfrage

Alpha Kontokorrent 0.000% Servicekonto für Firmen
Verfügbarkeit: jederzeit über gesamtes Guthaben

Alpha Kontokorrent 
PRIVAT

0.000% Servicekonto für Private
Verfügbarkeit: jederzeit über gesamtes Guthaben

Alpha Verein 0.050% Servicekonto für Vereine
Verfügbarkeit CHF 25‘000/Kalendermonat, darüber 31 Tage Kündigungsfrist

Sparkonto - Konto zum Sparen
Bezeichnung Zins Kurzbeschreibung

ALPHI Sparen Start 0.500% Sparkonto für bis 18jährige
Verfügbarkeit: CHF 10‘000/Kalendermonat, darüber 31 Tage Kündigungsfrist mit NKK*

Alpha Sparen Start 0.500% Sparkonto für 18 bis 25jährige
Verfügbarkeit: CHF 10‘000/Kalendermonat, darüber 31 Tage Kündigungsfrist mit NKK*

Alpha Sparen 0.200% Sparkonto für über 25jährige
Verfügbarkeit CHF 10‘000/Kalendermonat, darüber 31 Tage Kündigungsfrist mit NKK*

Alpha Sparen Top 0.600%¹ Sparkonto für langfristiges Sparen
Verfügbarkeit: CHF 10‘000/Kalenderjahr, darüber 6 Monate Kündigungsfrist mit NKK* 
¹Zinssatz bis 1‘000‘000, darüber Zinssatz wie Alpha Sparen

Alpha Sparen Firmen 0.500% Sparkonto für Firmen
Verfügbarkeit CHF 10‘000/Kalendermonat, darüber 6 Monate Kündigungsfrist mit NKK*

Alpha Sparen Aktionär 0.600% Sparkonto für Aktionärinnen und Aktionäre
Verfügbarkeit: CHF 10‘000/Kalendermonat, darüber 31 Tage Kündigungsfrist mit NKK*

Alpha Sparen Euro 0.500% Sparkonto mit mittel-/langfristiger Euro-Anlagemöglichkeit
Verfügbarkeit: Euro 10‘000/Kalendermonat, darüber 31 Tage Kündigungsfrist mit NKK*

* NKK: Vorbezugsgebühr in der Höhe von 2% auf dem Betrag, der die freie Verfügbarkeit übersteigt.

Bei diesen Informationen handelt es sich um Werbung.                                                Juli 2025 - Änderungen vorbehalten
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Übersicht Kontopalette, Konditionen und Karten

Sparkonto - Konto zum Sparen
Bezeichnung Zins Kurzbeschreibung

Alpha Sparen Fonds Fondssparen mit langfristigem Anlageziel
Verfügbarkeit: unbeschränkt

ALPHI Sparen Geschenk 0.700%¹ Sparkonto als Geschenk für bis 18jährige
Verfügbarkeit: CHF 5‘000/Kalendermonat, darüber 31 Tage Kündigungsfrist mit NKK* 
¹Zinssatz bis 20‘000, darüber Zinssatz wie Alpha Sparen

Alpha Callgeld-Konto auf 
Anfrage

Konto für Liquiditätsüberschüsse
Mindestbetrag: CHF 50‘000, Verfügbarkeit: 31 Tage Kündigungsfrist mit NKK*

Alpha Mietkaution 0.050% Mietkautionskonto
Verfügbarkeit CHF 10‘000/Kalendermonat, darüber 31 Tage Kündigungsfrist mit NKK*

Vorsorgekonto - Konto zum Vorsorgen
Bezeichnung Zins Kurzbeschreibung
Alpha Vorsorge
2. Säule

0.100% Vorsorgekonto im Rahmen der 2. Säule
Dient der zweckgebundenen Anlage des Freizügigkeitsguthabens.

Alpha Vorsorge
3. Säule

0.400% Vorsorgekonto im Rahmen der 3. Säule
Diese Sparform geniesst umfassende Steuervorteile.

Alpha Namenaktien
Durch den Kauf von Namenaktien der Alpha RHEINTAL Bank AG werden Sie Miteigentümer/in einer modernen Universalbank mit 
regionaler Verankerung. Mit dem Alpha Depot Aktionär können Sie Alpha Namenaktien halten, kaufen und verkaufen.

Überzugszinsen
Bezeichnung Zins Produkte

Überzugszins 5.00% OERK-Konten 

10.00% Alpha Privat, -Bau, -Kontokorrent, -Kontokorrent PRIVAT, -Aktionär,  
-PRIVAT Start, -Verein

11.00% Alpha Fremdwährung 
(AUD, CAD, DKK, EUR, GBP, JPY, NOK, NZD, SEK, USD)

17.00% Alpha Fremdwährung (ZAR)

28.00% Alpha Fremdwährung (RUB)

35.00% Alpha Fremdwährung (TRY)
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Übersicht Kontopalette, Konditionen und Karten

3/33/3

Debit- und Kredit-Karten
Bezeichnung Zins Kurzbeschreibung
Alpha Kreditkarte
MasterCard

MasterCard
Mit dieser Karte können Sie bargeldlos in allen Währungen bezahlen.
Varianten: Silber, Gold, PrePaid, Fremdwährungs- und Businesskarten

Alpha Kreditkarte
Visa

Visa
Mit dieser Karte können Sie bargeldlos in allen Währungen bezahlen.
Varianten: Classic, Gold, PrePaid, Platinum, Fremdwährungs- und Businesskarten

Alpha Debit Mastercard Debit Mastercard
Die Vorteile einer Debitkarte sind mit Funktionen einer Kreditkarte erweitert. Sie können 
online oder vor Ort Ihre Einkäufe bezahlen und Bargeld beziehen. Jegliche Bezüge und 
Einkäufe werden direkt ab Ihrem Verbindungskonto bei der Alpha RHEINTAL Bank belastet.

Swiss Bankers Life
Swiss Bankers Travel

Swiss Bankers Life
Die unkopmlizierte Prepaid Kreditkarte für Ihren Alltag.

Swiss Bankers Travel
Die sichere Prepaid Kreditkarte für Ihre Reisen.
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Übersicht Produkte Finanzierungen

Eigenheimfinanzierung
Alpha FEST Hypothek Wer seinen Zinssatz für mehrere Jahre fixieren möchte, ist mit einer Fest-

hypothek bestens bedient. Laufzeiten von 2-10 Jahren sind frei wählbar.
Alpha SARON VARIA 
Hypothek

Sie profitieren von tiefen Geldmarktkonditionen (SARON 3 Monate 
Compound Rate). Die kurze Zinsbindung von drei Monaten erlaubt es, 
nach Ablauf eines Kalenderquartals einen sofortigen Produktewechsel in 
beispielsweise eine Festhypothek vorzunehmen.

Alpha SARON FIX 
Hypothek

Beim Start ist diese Finanzierung eine SARON-Hypothek mit einer tiefen 
Geldmarktfinanzierung. Während der Rahmenlaufzeit von 3 Jahren ha-
ben Sie die Möglichkeit, jeweils auf Ablauf eines Kalenderquartals, einen 
Produktewechsel in eine Festhypothek vorzunehmen.

Alpha VARIA Hypothek Sie sind nicht an eine feste Laufzeit gebunden. Der Zinssatz wird laufend 
den aktuellen Verhältnissen am Geld- und Kapitalmarkt angepasst.

Alpha ERNEUERUNGS 
Hypothek

Diese Hypothekenart kann für energietechnische Investitionen eingesetzt 
werden. Sie profitieren dabei von einem fixen Vorzugszinssatz mit einer 
Laufzeit von maximal 3 Jahren.

Alpha BAUKREDIT Der Bau eines Eigenheims wird in der 1. Phase mit einem Baukonto 
finanziert. Der gesamte Zahlungsverkehr in der Bauphase wird über den 
Baukredit abgewickelt.

Unternehmensfinanzierung
Alpha Kontokorrent Dieses Konto bietet maximale Flexibilität für Unternehmen und bildet die 

Basis für umfangreiche Bankdienstleistungen im Bar- und Zahlungsver-
kehr. Sie erhalten regelmässig Kontoauszüge und detaillierte Belege über 
Ihre Ein- und Auszahlungen. 

Alpha Kontokorrentkredit Bietet Unternehmen genügend Liquiditätsreserve für ihre unregelmässigen 
und schwankenden Finanzierungsbedürfnisse.

Bei diesen Informationen handelt es sich um Werbung.                     Juni 2025 - Änderungen vorbehalten
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Übersicht Dienstleistungen Private Banking 

Alpha Private Banking
Alpha portfoliobezogene 
Anlageberatung

Mit der Alpha portfoliobezogene Anlageberatung beraten wir Sie hin-
sichtlich Transaktionen mit Finanzinstrumenten unter Berücksichtigung des 
Beratungsportfolios.

Zu diesem Zweck stellen wir sicher, dass die empfohlene Transaktion Ihren 
finanziellen Verhältnissen und Anlagezielen (Eignungsprüfung) sowie Ihren 
Bedürfnissen bzw. der mit Ihnen vereinbarten Anlagestrategie entspricht. 
Sie entscheiden daraufhin selber, inwiefern Sie der Empfehlung der Bank 
Folge leisten möchten.

Alpha
Vermögensverwaltung

Bei der Alpha Vermögensverwaltung wird Ihr Vermögen verwaltet, welches 
Sie bei der Bank zur Verwaltung in Ihrem Namen, auf Ihre Rechnung und 
Gefahr hinterlegen.

Sie profitieren vom Know-how unserer Private Banking-Spezialisten. Ihr 
Portfolio wird aktiv bewirtschaftet und laufend den Marktverhältnissen 
angepasst. Bei einem Beratungsgespräch wird Ihre Anlagestrategie ge-
meinsam definiert. Danach überwachen und betreuen wir Ihr Portfolio 
professionell und individuell.

Alpha Execution Only Als Alpha Execution Only gelten sämtliche Finanzdienstleistungen, die sich 
auf die reine Ausführung oder Übermittlung von Kundenaufträgen ohne 
jegliche Beratung oder Verwaltung durch die Bank beziehen.

Die Bank kauft oder verkauft Finanzinstrumente auf Ihren Namen und Ihre 
Rechnung. Bei Alpha Execution Only werden Aufträge ausschliesslich von 
Ihnen veranlasst. Die Bank prüft nicht, inwiefern die fragliche Transaktion 
Ihren Kenntnissen und Erfahrungen (Angemessenheit) sowie Ihren finanzi-
ellen Verhältnissen und Anlagezielen (Eignung) entspricht. Im Zusammen-
hang mit Ihrer zukünftigen Auftragserteilung wird die Bank nicht erneut 
darauf hinweisen, dass keine Angemessenheits- und Eignungsprüfung 
durchgeführt wird.

1/21/2

Bei diesen Informationen handelt es sich um Werbung. 
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Übersicht Dienstleistungen Private Banking

Alpha Private Banking
Alpha Depot Aktionär Durch den Kauf von Namenaktien der Alpha RHEINTAL Bank AG werden 

Sie Miteigentümer/in einer modernen Universalbank mit regionaler Veran-
kerung. Mit dem Alpha Depot Aktionär können Sie ausschliesslich Alpha 
Namenaktien halten, kaufen und verkaufen. Transaktionen mit weiteren 
Finanzinstrumenten sind möglich, wenn Sie Ihre Kundenbeziehung mit 
dem Anlage- und Risikoprofil, dem Formular Kenntnisse und Erfahrungen 
und dem entsprechenden Dienstleistungsvertrag (Alpha portfoliobezogene 
Anlageberatung, Alpha Vermögensverwaltung oder Alpha Execution Only) 
nachdokumentieren. 

Das Alpha Depot Aktionär ist kostenlos. Weitere Vorteile sind im Produkte-
blatt aufgeführt.

Alpha Sparen Aktionär Mit Alpha Sparen Aktionär, dem Sparkonto für Aktionärinnen und Ak-
tionäre, erreichen Sie Ihre kurz- und mittelfristigen Sparziele ruhig und 
sicher. Von diesem Konto mit attraktivem Vorzugszinssatz können Sie 
profitieren,wenn Sie einen Minimalbestand von 20 Aktien der Alpha 
RHEINTAL Bank in einem Wertschriftendepot unserer Bank besitzen.

Alpha Sparen Fonds Mit Alpha Sparen Fonds investieren Sie regelmässig, ohne feste Verpflich-
tung, in Anlagefonds. Nach einer Starteinlage von CHF 200.- werden die 
einbezahlten Beträge auf dem Fondskonto automatisch am 7. und 22. des 
Monats in die durch Sie gewählten Anlagefonds investiert.  

Alpha Vorsorge
2. und 3. Säule

Die Alpha Vorsorge 2. Säule dient der Erhaltung des Vorsorgeschutzes, 
falls das Guthaben aus der 2. Säule (berufliche Vorsorge) nicht unmittelbar 
in eine neue Pensionskasse eingebracht werden kann. Sie ermöglicht Ihnen 
die gesetzlich vorgeschriebene zweckgebundene Anlage des Freizügig-
keitsguthabens.

Die Alpha Vorsorge 3. Säule dient der freiwilligen, individuellen Vorsorge. 
Sie ermöglicht es Erwerbstätigen, ihr eigenes Alterskapital aufzubauen 
oder die spätere Amortisation einer Hypothek sicherzustellen. Diese Spar-
form geniesst umfassende Steuervorteile: Die Einzahlungen bis zum ge-
setzlichen jährlichen Höchstbetrag reduzieren das steuerbare Einkommen 
erheblich.
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Übersicht Produkte Private Banking

Alpha Private Banking
Alpha Börsen-, Devisen-
und Edelmetallhandel

Ob Aktien, Obligationen, Optionen, Warrants oder Edelmetalle; wir sind
in der Lage, den Handel von Börsen-, Devisen- und Edelmetallgeschäften 
effizient und schnell abzuwickeln. Unser Handelsteam beobachtet lau-
fend das nationale und internationale Marktgeschehen und ist
mit allen Usanzen und Gegebenheiten der in- und ausländischen Finanz-,
Geld- und Devisenmärkte vertraut.

Alpha FX-Trading Mit Alpha FX-Trading sind Sie in der Lage, Ihre Devisengeschäfte online 
schnell und sicher in allen gängigen Währungspaaren abzuwickeln. Sie 
profitieren zudem von einer Realtime-Kursstellung. Der Funktionsumfang 
von Alpha FX-Trading beinhaltet den Handel von Devisenkassageschäf-
ten, die Erfassung von limitierten Devisenaufträgen und erfolgt mittels 
Online-Zugangsportal.

Alpha Anlagefonds Wir stellen Ihnen ein umfangreiches Fondsuniversum zur Verfügung. Die
Alpha RHEINTAL Bank hat keine eigenen Fonds aufgelegt. Ihnen stehen 
Anlagefonds von verschiedenen, ausgewählten Fondsanbietern zur Ver-
fügung. Die Auswahl ist nicht auf einen einzelnen Anbieter beschränkt, 
sondern es kann der beste Fonds der jeweiligen Anlagekategorie, Bran-
che, Thema oder Region ausgewählt werden. Gleichzeitig vergütet die 
Alpha RHEINTAL Bank sämtliche ausbezahlten Vertriebsentschädigungen 
an Kundinnen und Kunden weiter.

Alpha Kassenobligationen Sie können Alpha Kassenobligationen mit unterschiedlichen Laufzeiten
von 2–8 Jahren auswählen. So bestimmen Sie, wie lange Ihr Geld besser
verzinst wird.

Alpha Anleihen Wir stellen Ihnen eine Liste mit interessanten Anleihen in aus unserer
Sicht attraktiven Währungen zusammen.

Alpha Festgeldanlagen Sie profitieren von einer Verzinsung bei maximaler Sicherheit und können
kurzfristig nicht benötigtes Kapital anlegen.

Alpha Callgeld Mit dem Alpha Callgeld-Konto können Sie als Unternehmen oder Privat-
person Ihre Liquiditätsüberschüsse sicher und flexibel für mindestens 31
Tage zu einem Vorzugszins anlegen.

Bei diesen Informationen handelt es sich um Werbung.
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Übersicht Zahlungsverkehr und spezielle Dienstleistungen

Zahlungsverkehr
Alpha Zahlungsverkehr 
im In- und Ausland

Vergütungen können weltweit schnell und zuverlässig abgewickelt  
werden.

Alpha E-Banking
(elektronischer  
Zahlungsverkehr)

Sie möchten Ihre wertvolle Zeit gerne selber einteilen und Ihre Bankge-
schäfte sicher und bequem im Internet erledigen? Alpha E-Banking steht 
Ihnen jederzeit zur Verfügung: 24 Stunden am Tag, 365 Tage im Jahr.

Alpha MobileBanking Mit der kostenlosen App für Ihr Smartphone können Sie Ihre Bankge-
schäfte überall und jederzeit tätigen. 

Alpha Dauerauftrag Der Alpha Dauerauftrag eignet sich für wiederkehrende Zahlungen mit 
gleichbleibenden Beträgen, wie zum Beispiel Mietzinsen, Versicherungs-
prämien und -Beiträgen. Sie füllen für jede Zahlung einmal ein entspre-
chendes Formular aus – alles Weitere erledigen wir für Sie. 

Alpha EASY 
Vergütungsauftrag

Mit dem Alpha EASY Vergütungsauftrag können Sie Ihre Zahlungen ein-
fach und bequem erledigen. Totalbetrag und gewünschtes Ausführungs-
datum einsetzen, unterschreiben und zusammen mit den Einzahlungs-
scheinen direkt an unser Dienstleistungszentrum senden.

Alpha LSV Mit dem Lastschriftverfahren werden regelmässig wiederkehrende Belas-
tungen automatisch zuhanden des gleichen Begünstigten (z.B. Telefon-
rechnung, Krankenkassenprämien usw.) abgebucht.

Checkverkehr
Checkverkehr Der Bankcheck ersetzt den Zahlungsauftrag, wenn die Bankverbindung 

des Begünstigten unbekannt ist. Da sowohl Ausstellerin als auch Bezü-
gerin eine Bank ist, bietet der Bankcheck optimale Sicherheit für den 
Einlöser. Bankchecks sind weltweit einsetzbar und – unter Einhaltung der 
Sorgfaltspflichten – auch ohne Bankverbindung erhältlich. Wir erledigen 
alle Dienstleistungen rund um den Checkverkehr für Sie.

Spezielle Dienstleistungen
Spezielle Dienstleistungen Zu den speziellen Dienstleistungen gehören Abklärungen, banklagernde 

Korrespondenz, Bescheinigungen, Formulare, Formalitäten bei Neugrün-
dungen und Kapitalerhöhungen. 

Bei diesen Informationen handelt es sich um Werbung.           
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Preise Privatkunden/Firmenkunden

Kontoführung
Kontoführungs- 
pauschale

für Alpha Privat
für Alpha Verein

beinhaltet: Kontoauszüge, -buchungen, -ab-
schlüsse, -überträge; Debit Mastercard (Jahres-
gebühr, ohne Zusatzkarten); Bargeldbezüge 
CHF an Bancomaten in Schweiz; Steuerbeschei-
nigungen; Inland-Zahlungsverkehr; Ein- und 
Auszahlungen bar; Einzahlungsscheine in CHF;  
Daueraufträge in der Schweiz; Lastschriftverfah-
ren; Gutschriften; Alpha E-Banking und Alpha 
MobileApp

pro Monat
pro Jahr

CHF         6.00
CHF       50.00

Kontobuchungen Alpha Kontokorrent, -OERK, -Bau, -Fremd-
währung, -Personalvorsorge

CHF         0.50

Kontoauszug Alpha Fremdwährung, -Callgeld-Konto

Alpha Kontokorrent, -Bau, -OERK, -Personal-
vorsorge, -Mieterkaution

Individuelle Avisierungen

pro Jahr

pro Tag

pro Auszug

CHF         0.50
 
CHF         0.50

CHF         0.50

Kontoabschluss Alpha Kontokorrent, -Bau, -OERK, -Fremd-
währung, -Personalvorsorge

Namen-Sparhefte

pro Abschluss

pro Abschluss

CHF       10.00

CHF       50.00

Kontosaldierung
extern

Alpha Sparen Start, -Heft, -Fonds, -Top; Al-
pha Callgeld-Konto, Alpha Mietkaution1 

Restliche Konti

pro Saldierung

pro Saldierung

inbegriffen

CHF       30.00

Mahnspesen pro Mahnung CHF       50.00

Eröffnungsspesen Alpha Mietkaution CHF       50.00

Dienstleistungspreis
international

pro Jahr CHF     180.00

Metallkonto Gold, Palladium, Platin
Silber

pro Jahr
pro Jahr
Minimum

0.30 % v. Kursw.
0.50 % v. Kursw.
CHF       50.00

Der Preis wird jeweils halbjährlich im 
Juni und Dezember belastet.

Versandspesen Briefe CH und Ausland
e-Dokumente

Posttarif
inbegriffen

Drittkosten wie Postgebühren und von anderen Banken belastete Spesen werden weiter verrechnet.

Bei diesen Informationen handelt es sich um Werbung.                  

1 Für Mietkaution-Konten die ab 1.1.23 eröffnet worden sind. Für vorher eröffnete Konten gilt Saldierungsgebühr von CHF 30.00.
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Preise Privatkunden/Firmenkunden

Debit- und Kreditkarten
Debit Mastercard Jahresgebühr für Alpha Kontokorrent und 

Alpha Fremdwährung
Kartensperrung und Ersatzkarte in CHF
Kartensperrung und Ersatzkarte in EUR
Zusatzkarte
Nachbestellung PIN-Code in CHF
Nachbestellung PIN-Code in EUR
Bezug im Ausland am Bancomaten
Zahlen im Ausland am Verkaufsort
Bezug EUR bei Fremdbank in CH

CHF      40.00

CHF      40.00
EUR          40.00
CHF      40.00
CHF      10.00
EUR          10.00
CHF        4.00
CHF        1.00
EUR              3.50

Die Gebühren von CHF 2.00 für Bezüge CHF bei Fremdbanken 
in der Schweiz übernimmt die Alpha RHEINTAL Bank für Sie.

Visa / MasterCard
Classic / Silber
Gold

Jahresgebühr Erstkarte
Jahresgebühr Zusatzkarte
Jahresgebühr Erstkarte
Jahresgebühr Zusatzkarte

CHF    100.00
CHF      25.00
CHF    200.00
CHF      50.00

Schrankfach1

Typ 1 (kleinstes Fach)
Typ 2
Typ 3
Typ 4
Typ 5
Typ 6
Typ 7
Typ 8 (grösstes Fach)

Höhe bis
07 cm
12 cm
15 cm
21 cm
36 cm
60 cm
47 cm
60 cm

Breite bis
30 cm
30 cm
30 cm
30 cm
30 cm
30 cm
60 cm
60 cm

Tiefe bis
48 cm
48 cm
45 cm
48 cm
48 cm
45 cm
59 cm
48 cm

pro Jahr
pro Jahr
pro Jahr
pro Jahr
pro Jahr
pro Jahr
pro Jahr
pro Jahr

CHF      60.00
CHF      80.00
CHF      90.00
CHF    110.00
CHF    140.00
CHF    200.00
CHF    250.00
CHF    400.00

Die Grössen der Tresorfächer sind unterschiedlich von Geschäftsstelle zu Geschäftsstelle. Detaillierte Auskunft über die 
Möglichkeiten und Preise erhalten Sie von Ihrer Kundenberaterin oder Ihrem Kundenberater und auf unserer Webseite.

Verlust  
Tresorfachschlüssel

Gebühr Verlust -1- Tresorfachschlüssel
Gebühr Verlust -2- Tresorfachschlüssel

CHF    600.00
CHF 1'200.00

1Generell MwSt-pflichtig (auch für Kundinnen und Kunden ohne Domizil Schweiz)

j
Bei diesen Informationen handelt es sich um Werbung.                 
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Preise Privatkunden/Firmenkunden

Agio / Disagio auf Bar-Transaktionen ab Fremdwährungskonto
Disagio bei Einzahlun-
gen auf Euro-Konto

über CHF 10‘000.00 0.20 %

Agio bei Auszahlungen 
ab Euro-Konto

über CHF 10‘000.00 0.40 %

Agio/Disagio auf übrige
Fremdwährungskonti

(Minimum CHF 20.00) 0.50 %

Kontoauflösungen mit 
Bar-Auszahlungen

(Minimum CHF 20.00) 0.50 % 

Finanzierungen
Preis Minimum

Dokumentarinkasso CHF 200.00
Garantien Mit Deckung

Ohne Deckung
0.15 % p.Q.
0.30 % p.Q.

CHF     100.00
CHF     100.00

Garantien oder Bürg-
schaften für Kunden mit 
Rückbürgschaft einer 
Auslandbank

Mit Kundenkonto ARB
Ohne Kundenkonto ARB

0.15 % p.Q.
0.30 % p.Q.

CHF     100.00
CHF     200.00

Solidarbürgschaften Mit Deckung
Ohne Deckung

0.15 % p.Q.
0.30 % p.Q.

CHF     100.00
CHF     100.00

Einfache Bürgschaften Mit Deckung
Ohne Deckung

0.15 % p.Q.
0.30 % p.Q.

CHF       50.00
CHF       50.00

Hypotheken-Ablösung CHF 500.00
Meldung Informationsstelle für Konsumkredit (IKO) CHF   60.00
Vertragspauschale Bei SARON-Hypotheken CHF 150.00
Zahlungsversprechen Liegenschaftsfinanzierung ohne  

Hypothek
CHF 200.00

Verzugszins  
(fällt an, wenn Zinsen für Finanzierungen 
nicht fristgerecht bezahlt werden)

Alpha Festhypothek, -SARON Hypothek, 
-Darlehen, -Festdarlehen

4.50 %

Kreditkommission 
(wird jeweils auf dem höchstbenutzten 
Kreditsaldo pro Quartal berechnet)

OERK-Konto
Alpha Privat, -Bau, -Kontokorrent, -Kon-
tokorrent PRIVAT, -Aktionär, -Verein, 
-Fremdwährung

0.125 %
0.250 %

j
Bei diesen Informationen handelt es sich um Werbung.                 
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Preise Privatkunden/Firmenkunden

Alpha Servicepakete „Young“, „Classic“, „Family“
Die Servicepakete „Young“, „Classic“ und „Family“ bieten in allen Lebenslagen ideale Produktpakete an, 
damit Bankgeschäfte schnell, unkompliziert und zu einem fairen Kombipreis erledigt werden können. Auf 
unserer Webseite oder in der persönlichen Beratung erfahren Sie mehr über Ihre Vorteile.

Alpha Vermögensverwaltung Basis
Ausgewogen
„Hirschberg“

Dynamisch
„Hoher Kasten“

Aktien
„Säntis“

Pauschale Verwaltungs-
kommission p.a.

1.30 %
Minimum: CHF 260.00 

1.40 %
Minimum: CHF 280.00

1.40 %
Minimum: CHF 280.00

Minimaler
Anlagebetrag CHF 20‘000.00 CHF 20‘000.00 CHF 20‘000.00

Referenzwährung

Berechnungsmodus

Belastung

Mehrwertsteuer1

Leistungen (inbegriffen)

Nicht im Pauschalpreis 
inbegriffen

CHF

Basis für die Bewertung ist das durchschnittliche Vermögen.

Der Pauschalpreis wird jeweils halbjährlich im Juni und Dezember belastet.

Für Kunden mit Domizil Schweiz und Liechtenstein wird die Mehrwertsteuer 
anteilsmässig auf den pflichtigen Leistungen verrechnet.

Beratung, Betreuung, Kontoführungspauschale, Depotgebühren, Courtagen, 
Treuhandkommissionen, Rücknahme- und Ausgabekommission bei Fonds, 
Metallkontogebühren, banklagernde Korrespondenz, Steuerauszug CH, 
Reporting, Dienstleistungspreis international

Gebühren und Abgaben (z.B. eidgenössischer Stempel, Börsenabgaben), 
fremde Gebühren, Steuerauszug AT/DE, Titellieferungen und alle Dienstleis-
tungen, die nicht im Zusammenhang mit dem Vermögensverwaltungsman-
dat erbracht werden (Zahlungsverkehr etc.)

Bei diesen Informationen handelt es sich um Werbung.                

1Generell MwSt-pflichtig (auch für Kundinnen und Kunden ohne Domizil Schweiz)
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Preise Private Banking

Alpha Vermögensverwaltung
Strategie
Zinsertrag

Strategie
Rendite

Strategie
Ausgewogen

Strategie
Dynamisch

Strategie
Aktien

Strategie
Aktien 
Schweiz

Vermögenswert
VV1 bis CHF 2.0 Mio. 0.90 % 1.20 % 1.30 % 1.40 % 1.40 % 1.40 %

Vermögenswert
VV1 bis CHF 5.0 Mio. 0.80 % 1.10 % 1.20 % 1.30 % 1.30 % 1.30 %

Vermögenswert
VV1 ab CHF 5.0 Mio. auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage

Minimum in CHF 1‘800.00 2‘400.00 2‘600.00 2‘800.00 2‘800.00 2‘800.00

Referenzwährung

minimaler Anlagebetrag 
 

Berechnungsmodus

Belastung

Mehrwertsteuer1

Leistungen (inbegriffen)

Nicht im Pauschalpreis 
inbegriffen

Restriktionen

CHF oder EUR

CHF 200‘000.00 oder Gegenwert

Basis für die Bewertung ist das durchschnittliche Vermögen.

Der Pauschalpreis wird jeweils halbjährlich im Juni und Dezember belastet.

Für Kunden mit Domizil Schweiz und Liechtenstein wird die Mehrwertsteuer an-
teilsmässig auf den pflichtigen Leistungen verrechnet.

Beratung, Betreuung, Kontoführungspauschale, Depotgebühren, Courtagen, 
Treuhandkommissionen, Rücknahme- und Ausgabekommission bei Fonds, Me-
tallkontogebühren, banklagernde Korrespondenz, Steuerauszug CH, Reporting, 
Dienstleistungspreis international

Gebühren und Abgaben (z.B. eidgenössischer Stempel, Börsenabgaben), fremde 
Gebühren, Steuerauszug AT/DE, Titellieferungen und alle Dienstleistungen, die 
nicht im Zusammenhang mit dem Vermögensverwaltungsmandat erbracht werden 
(Zahlungsverkehr etc.)

Für Restriktionen seitens des Kunden wird ein Aufschlag von 0.1 % p.a.
auf den ordentlichen Tarif berechnet.

1Generell MwSt-pflichtig (auch für Kundinnen und Kunden ohne Domizil Schweiz)

Bei diesen Informationen handelt es sich um Werbung.          



Balgach . Basel . Berneck . Heerbrugg . Oberriet . St. Margrethen . Widnau . Tel. 071 747 95 95 . info@alpharheintalbank.ch . www.alpharheintalbank.ch  

Preise Private Banking

Anlageberatung / Depotverwaltung
Depotverwaltung1 Verwaltung und Verwahrung der Wertpapiere; 

Coupons-, Dividenden- & Titelinkasso; Kapi-
taltransaktionen (Kapitalerhöhungen, Splits 
etc.); Steuerauszug CH p.a. 0.30 % 

Anlageberatung1 Individuelle, persönliche und proaktive Bera-
tung; Transaktionsempfehlungen abgestimmt 
auf Ihre finanziellen Verhältnisse, Anlageziele 
und auf die gewählte Anlagestrategie p.a. 0.20 %

ARB Wertpapiere1 Verwaltung und Verwahrung der Wertpapiere 
der ARB (Aktien, Obligationen) kostenlos

Fremdverwahrung1 Zuschlag für ausländische Depotwerte (auf den 
Gesamtwert dieser Positionen) p.a. 0.10 %

Mindestpreis1 Mindestpreis für Depotverwaltung
Minimum

p.a.
pro Position

CHF  50.00
CHF  10.00

Zusatzbestimmungen:

Besondere Sorgfalt1

Edelmetalle1

Policen1

Depots, deren Verwaltung und Verwahrung 
besondere Sorgfalt oder Aufwand erfordern; 
Depotpreis + Zuschlag

physisch

Verwaltung & Verwahrung von Policen, Doku-
menten, Schuldbriefen und Kuverts pro Stück

40 %

0.30 %

CHF  30.00

Courtage 50 % des ordentlichen Tarifs

Berechnungsmodus Depotbewertung monatlich

Belastung Der Depotpreis und das Beratungshonorar werden jeweils halbjährlich im 
Juni und Dezember belastet.

1Generell MwSt-pflichtig (auch für Kundinnen und Kunden ohne Domizil Schweiz)

Bei diesen Informationen handelt es sich um Werbung.                 

Alpha portfoliobezogene Anlageberatung
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Preise Private Banking

Depotverwaltung
Depotverwaltung1 Verwaltung und Verwahrung der Wert-

papiere; Coupons-, Dividenden- und 
Titelinkasso; Kapitaltransaktionen (Kapi-
talerhöhungen, Splits etc.)
Alpha Depot U30

p.a.
p.a.

0.30 % 
0.20 %

ARB Wertpapiere1 Verwaltung und Verwahrung der Wert-
papiere der ARB (Aktien, Obligationen) inbegriffen

Fremdverwahrung1 Zuschlag für ausländische Depotwerte 
(auf den Gesamtwert dieser Positionen) p.a. 0.10 %

Mindestpreis1 Mindestpreis für Depotverwaltung

Minimum

p.a.

pro Position

CHF       50.00

CHF       10.00

Zusatzbestimmungen:

Besondere Sorgfalt1

Edelmetalle1

Policen1

Depots, deren Verwaltung und Verwah-
rung besondere Sorgfalt oder Aufwand 
erfordern; Depotpreis + Zuschlag

physisch

Verwaltung und Verwahrung von Poli-
cen, Dokumenten, Schuldbriefen sowie 
Couverts pro Stück

40 %

0.30 %

CHF       30.00
Steuerauszug CH pro Auszug CHF       75.00

Courtage Rabatt auf Courtage bei E-Banking 50 %

Berechnungsmodus Depotbewertung monatlich

Belastung Der Depotpreis wird jeweils halbjährlich im Juni und Dezember belastet.

1Generell MwSt-pflichtig (auch für Kundinnen und Kunden ohne Domizil Schweiz)

Bei diesen Informationen handelt es sich um Werbung.                 

Alpha Execution Only
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Preise Private Banking

Börsentransaktionen (Courtage)

Aktien Schweiz, ETF 
Schweiz und  
Strukturierte Produkte

bis CHF      50‘000.00
bis CHF    100‘000.00
bis CHF    200‘000.00
bis CHF    300‘000.00
bis CHF    400‘000.00
bis CHF    500‘000.00
bis CHF 1‘000‘000.00
ab CHF 1‘000‘000.00

Preis
1.10 %
1.00 %
0.75 %
0.65 %
0.55 %
0.45 %
0.25 %
0.20 %

Minimum
CHF       80.00

Aktien Ausland und  
ETF Ausland

bis CHF      50‘000.00
bis CHF    100‘000.00
bis CHF    200‘000.00
bis CHF    300‘000.00
bis CHF    400‘000.00
bis CHF    500‘000.00
bis CHF 1‘000‘000.00
ab CHF 1‘000‘000.00

1.70 %
1.60 %
1.35 %
1.15 %
1.00 %
0.90 %
0.60 %
0.60 %

CHF     100.00

Obligationen Schweiz bis CHF      50‘000.00
bis CHF    100‘000.00
bis CHF    200‘000.00
bis CHF    300‘000.00
bis CHF    400‘000.00
bis CHF    500‘000.00
bis CHF 1‘000‘000.00
ab CHF 1‘000‘000.00

0.80 %
0.70 %
0.50 %
0.40 %
0.30 %
0.30 %
0.25 %
0.20 %

CHF       80.00

Obligationen Ausland bis CHF      50‘000.00
bis CHF    100‘000.00
bis CHF    200‘000.00
bis CHF    300‘000.00
bis CHF    400‘000.00
bis CHF    500‘000.00
bis CHF 1‘000‘000.00
ab CHF 1‘000‘000.00

0.90 %
0.80 %
0.60 %
0.50 %
0.40 %
0.40 %
0.30 %
0.30 %

CHF     100.00

Alpha Depot U30 Flatrate CHF 30.00 pro Börsentransaktion 

Namenaktie ARB Die Courtage auf Namenaktien der Alpha RHEINTAL Bank beträgt  
generell pauschal CHF 50.00 pro Transaktion.

Rabatte Alpha portfoliobezogene Anlageberatung: 50 % auf Courtage generell
Alpha Execution Only: 50 % auf Courtage bei E-Banking

Die aufgeführten Preise umfassen eigene und fremde Courtagen; Gebühren und Abgaben von Dritten (z.B. 
eidgenössischer Stempel, Börsengebühren) werden dem Kunden weiter belastet.

Bei diesen Informationen handelt es sich um Werbung.         
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Preise Private Banking

Fonds (Courtage)
Geldmarkt Obligationen Aktien Übrige

bis CHF    100‘000.00
bis CHF    250‘000.00
bis CHF    500‘000.00
bis CHF 1‘000‘000.00
ab CHF 1‘000‘000.00

0.50 %
0.40 %
0.35 %
0.30 %
0.30 %

1.50 %
1.40 %
1.20 %
1.00 %
1.00 %

1.50 %
1.40 %
1.20 %
1.00 %
1.00 %

1.50 %
1.40 %
1.20 %
1.00 %
1.00 %

Minimum CHF 100.00
Vertriebsentschädigung Rückgabe an Kunde
Rabatte Alpha portfoliobezogene Anlageberatung: 50 % auf Courtage generell

Alpha Execution Only: 50 % auf Courtage bei E-Banking
Traded Options (Courtage)
Traded Options Eurex andere Börsenplätze
bis CHF      10‘000.00
bis CHF      20‘000.00
bis CHF      50‘000.00
bis CHF    100‘000.00
bis CHF    250‘000.00
ab CHF    250‘000.00

2.00 % + broker fee
1.25 % + broker fee
0.90 % + broker fee
0.75 % + broker fee
0.50 % + broker fee
0.40 % + broker fee

1.50 % + broker fee
1.25 % + broker fee
1.00 % + broker fee
0.80 % + broker fee
0.60 % + broker fee
0.40 % + broker fee

Minimum CHF 200.00 + broker fee CHF 250.00 + broker fee
Rabatte Alpha portfoliobezogene Anlageberatung: 50 % auf Courtage generell
Financial Futures (Courtage)
Financial Futures Eurex andere Börsenplätze
1. Kontrakt CHF 200.00 CHF 250.00
ab 2. Kontrakt + CHF 20.00/Kontrakt + CHF 40.00/Kontrakt
Rabatte Alpha portfoliobezogene Anlageberatung: 50 % auf Courtage generell
Treuhand- und Treuhandcallgeld-Anlagen1

Preis Minimum
bis CHF 1‘000‘000.00
bis CHF 5‘000‘000.00
ab CHF 5‘000‘000.00

0.500 % p.a.
0.250 % p.a.
0.125 % p.a.

CHF 200.00

Mindestanlagebetrag CHF 100‘000.00

Bei diesen Informationen handelt es sich um Werbung.          

1Generell MwSt-pflichtig (auch für Kundinnen und Kunden ohne Domizil Schweiz)
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Preise Private Banking

Alpha Sparen Fonds
Ausgabe kostenlos
Mindestrücknahme CHF 1'000.00
Rückzug kostenlos
Depotverwaltung 0.50 % p.a. auf den Anlagebetrag, kein Minimum
Steuerauszug kostenlos
Vertriebsentschädigung keine
E-Banking nicht möglich

Alpha Vorsorge 2. und 3. Säule
Depotpreis 0.50 % p.a. inklusive der gesamten Transaktionskosten sowie der MwSt.

(Mindestpreis: CHF 50.00 p.a.)
Courtage in Depotpreis inbegriffen
Vertriebsentschädigung keine
E-Banking nicht möglich

Inkasso (Physische Coupons und Fremdwährungsobligationen)
Coupons1 Preis Minimum
Inkasso in der Schweiz 
und im Ausland

1.50 % des Bruttobetrages CHF 50.00

Fremdwährungs- 
obligationen1

0.50 % des Rückzahlungsbetrages
max. CHF 1‘000.00

CHF 100.00

Ein- und Auslieferungen (Physische Wertpapiere und Edelmetalle)
Banktresor1 Einlieferung

Auslieferung
inbegriffen
CHF   50.00

Fremde Depotstelle1 Einlieferung
Auslieferung

inbegriffen
CHF 200.00

Edelmetalle1 Einlieferung
Auslieferung

inbegriffen
CHF   50.00

Titellieferungen an andere Banken 
Titellieferungen an  
andere Banken1

Preis pro Titel CHF 150.00

1Generell MwSt-pflichtig (auch für Kundinnen und Kunden ohne Domizil Schweiz)

Bei diesen Informationen handelt es sich um Werbung.            
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Preise Zahlungsverkehr und spezielle Dienstleistungen

Zahlungsverkehr Inland
Zahlungsauftrag
(in CHF/EUR)

E-Banking
EASY-Auftrag1

Übrige Aufträge1

EASY- und Übrige Aufträge ab  
Sparkonti
manuelle Auftragserteilung3

pro Einzahlungsschein
pro Zahlung

Zuschlag pro Auftrag

inbegriffen
CHF         0.60
CHF         2.00
CHF       25.00

CHF       20.00
Bankinterne
Kontoüberträge

E-Banking inbegriffen

Zahlungsbestätigung per Telefon, E-Mail, Fax und 
SWIFT-Bestätigung

pro Auftrag CHF       20.00

Dauerauftrag
(in CHF/EUR)

E-Banking
Übrige2 pro Eröffnung/Mutation

inbegriffen
CHF         5.00

Salärstammlisten Zahlungen1

Zahlungen ab Sparkonti
pro Zahlung
pro Zahlung

CHF         2.00
CHF       25.00

LSV+ Belastung inbegriffen
1 Gilt für Alpha Personalvorsorge, -OERK, -Bau, -Kontokorrent, -Kontokorrent PRIVAT, -Sparen Fonds, -Fremdwährung  
  (in Konti mit Kontoführungspauschale bereits inbegriffen)
2 Gilt für Alpha Personalvorsorge, -OERK, -Bau, -Kontokorrent, -Kontokorrent PRIVAT, -Sparen Fonds, -Fremdwährung und Sparkonti 
  (in Konti mit Kontoführungspauschale bereits inbegriffen)
3 Manuelle Auftragserteilung per Telefon, E-Mail oder persönlich in der Geschäftsstelle nur mit entsprechender Ermächtigung und  
  Entlastungserklärung

Zahlungsverkehr Ausland
Zahlungsauftrag und 
Dauerauftrag

E-Banking SEPA-fähig
E-Banking übrige1

Zahlungsauftrag schriftlich1

Dauerauftrag schriftlich3

Auftrag mit Spesenoption OUR2

Auftragserteilung per Telefon,
E-Mail und Fax4

pro Zahlung
pro Zahlung
pro Zahlung
pro Zahlung
pro Zahlung
pro Zahlung

CHF         0.50
CHF         4.00
CHF       20.00
CHF         4.00
CHF       25.00
CHF       20.00

Zahlungsbestätigung SWIFT-Bestätigung pro Auftrag CHF       20.00

1 Gilt für die Spesenoption SHA „Spesenaufteilung Auftraggeber / Begünstigter“
2 Gilt für die Spesenoption OUR „Sämtliche Spesen zulasten Auftraggeber“. Wir behalten uns vor, Fremdspesen über CHF 25.00 
  weiter zu verrechnen.
3 Kosten für Daueraufträge ins Ausland mit Spesenoption SHA Zuschlag CHF 5.00 pro Eröffnung/Mutation bei schriftlichem Auftrag
4 Auftragserteilung per Telefon, E-Mail und Fax nur mit entsprechender Ermächtigung und Entlastungserklärung

Drittkosten wie Postgebühren und von anderen Banken belastete Spesen werden weiter verrechnet.

Bei diesen Informationen handelt es sich um Werbung.           
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Preise Zahlungsverkehr und spezielle Dienstleistungen

Checkverkehr
Sofortgutschrift - Check zahlbar in der Schweiz

- Check zahlbar im Ausland oder Fremdwährung zahlbar  
  in der Schweiz
- Traveler Cheques

CHF       50.00
CHF       70.00

inbegriffen
Gutschrift nach Eingang pro Check CHF     100.00
Ausstellung Bankcheck pro Check CHF     150.00
Retouren Check pro Check CHF       50.00
Spezielle Dienstleistungen

Preis Minimum
Abklärungen1 Nach Aufwand CHF  200.00 / Stunde CHF     100.00

CHF       50.00
für ZV-Abklärungen

Banklagernde 
Korrespondenz1

Pro Jahr CHF  300.00

Bescheinigung 
Kapitalertragssteuer DE1

Pro Valor CHF    85.00

Bestätigung Auslandauf-
enthalte von Studenten

CHF    50.00

Bestätigung von  
Geschäftsbeziehungen1

CHF  200.00

Erbenbescheinigung/ 
Inventarisation1

Pro Inventarisation CHF  200.00

Formulare / Kopien1 Nach Aufwand CHF  200.00 / Stunde CHF       50.00
Komplexe Strukturen1 Pro Jahr CHF  700.00
Münzetuis Pro Stück CHF     6.00
Münzzählmaschine Für Nichtkunden 2 % CHF       15.00
Nachrichtenlose Konti1 Pro Jahr CHF  500.00

Neugründung/
Kapitalerhöhung1

Pro Gründungskapital 1 %o CHF     200.00

Sitzgesellschaften1 Pro Jahr CHF  300.00
Steuerreporting Ausland pro Steuerauszug CHF  250.00 CHF     250.00
1Generell MwSt-pflichtig (auch für Kundinnen und Kunden ohne Domizil Schweiz)

Drittkosten wie Postgebühren und von anderen Banken belastete Spesen werden weiter verrechnet.

Bei diesen Informationen handelt es sich um Werbung.                 
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